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a=6dm,b=4dm,c=5dm
§=2(ab +bc + ca)

$=2(6-4+4-5+5-6)

§=148 o '

a=20cm,b =35 cm, c=42 cm
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Kvder akocka

a m povech 216 cov. Ak fe dlska e hrany?
a=6
Diika hrany kocky je 6 cm.
a
o Kvider ma povrch 42 dm’ ajeho dva rozmery 5113 dim a 20 . Aky e ettt vormmer?
O2in @ 30m O odm O &em
42=2(3:2+3:c+2-¢)
c=3

Treti rozmer kvddramd dlzku 3 dm.

3dm

a Miestnost md rozmery 4 m; 5 m a 2,4 m. Kolko plechoviek farby treba na vymalovanie stien
a stropu tejto miestnosti, ak jedna plechovka vystai na 10 m?

S=ab+2(bc+ca)
§=632m* goE™s

63,2 % 70 m* 7 plechov i
= =y m 5m

Potrebujeme 7 plech@f!"?}'s

V akviriu s rozmermi dna 75 cm a 45 cm je 135 litrov vody. Aky je obsah ploch, ktoré sd zmatané
vodou, ak hladina siaha do polovice vysky akviria? Nakresli siet akviria a vyfarbi zmacané plochy.

c=V:(a-b)
c=40cm

S=ab+2(bc+ca)
§=12975cm*

V akviriuje zmdcanych 12
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m a povrchom

$rizom-krazom objemo!

i ko modré kocka. Povich modrej kocky jo 50~
ran 0 0,2 dm -

Cervend kocka

Modrd kocka
a2=5:6
ai=49
a=7cm
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B o 20 15mm sam
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-mmsooowzm.mnaam’ 120m® 27m 360w
B 600 cm*2200c 1170wt 522 148 SAmE 312mt
-sm-mz 200cm?180mm? 40cm® 24’ 9m? ey
B8y 150 cm? 600 am? 225 mr? 136 cm? 20m? 9 G0
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% Mis k dispoeici trofitrovy a patlitrovy hrniec.

© 4o pomocou nichcdmeris prive 4 ltre? @ Axéiné objemy vies pomocou nich namens?

2-51-2-31 11=2-31-1-51 \
2l=1-51-1-31
31

Hadajte vietky moiné riesenia.
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Na pod
Kofko raplatime

=4-0,65:2,8
Sy

5,=7,28m’

3:7,28m=21,84m"

Zaplatime 262,089 eura,

Kyidor akockn

Vysala
A1 0 okl

21,84 12 % 262,08

a Seatle na cbrasku

48a? " c’
9208 c?

bjom kakde} & nich,

Urobit vieobecné ricienie
tejtoilohy je zatial

‘nad matematické schop-
nosti vasich #iakov.
Zmerajte si jednotlivé za‘ om’
rozmery avypoéitajte

povrchaobjem

Kazdého telesa.

Pre vis sme rieienie uro-
bilivo vieobecnej rovine.

cm’
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Kbder akocka
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Vypocitaj objem kocky s tromi scunelmi
o a;u»u-11-3-3-3-11+2»3~3<3
_1331-297+54=1088kociek

5)1331-6-4-3-3-3-3:3=
=1 088 kociek

Moino vaii iaci objavia aj dalsi

0 ot Srye vrtasents Pant Rvidee)
V=(6-5-8):2
V=120 dm*

a Plastelinovy kvader ma rozme kocku s hranou
n ry4cm, 5 i
2vyinam plastelinaalebo dm bude chjbath i;:ogmm e =

Kvider V=6-5-8=120 e
kocka  V=5°=125cm?

Bude ndm chybat 5 cm? Plasteliny.
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i Kuider akocka

Kocka 6+6-6=216 itvorcov
schody 2+ (6+5+4+3+2+1) =42

2:6:6 =72
126 =72
spolu  42+72+72=186 stvorcov.

Kocka md vagsi povrch 0 30 stvorcov.

77 povech telesa ma abrézia?
Takyisty ako povrch kocky
shranou12 cm.
6-12-12=864 cm®

Zem

a kocky s hranou 1 cm.

Kocku s hranou 6 cm natrieme na #lto, potom ju rozrezem

@ Kolkobude maljeh kociel? 216
6:6-6=216

@ «olko 2 nich bude matjednu 2l stenu? 96
6-4-4=96

o Kolko z nich bude mat dve Zté steny? 48
12-4=48

© rolkoznichbude mat wizltésteny? 8

8vrcholov

0 Kolko z nich bude mat styri Zlté steny? 0

@ Kotk 2 nich nebude mat ani e s sten? 64

216- (96+48+8) = 64alebod-4-4=64

& s





